

ПРЕСС-РЕЛИЗ
28.04.2010

ЛУКОЙЛ И ПРАВИТЕЛЬСТВО АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Астрахани Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Астраханской области Александр Жилкин подписали соглашение о сотрудничестве между Компанией и Правительством области.

Документ, в частности, предусматривает, что основными направлениями взаимодействия являются геологоразведочные работы с целью поиска и добычи углеводородов на территории области и на шельфе Каспийского моря, добыча нефти и газа, переработка, транспортировка и реализация углеводородов и продуктов их переработки на внутреннем и внешнем рынках.

Соглашение также предусматривает сотрудничество в области изготовления, ремонта и поставок нефтепромыслового оборудования, научно-технического обеспечения новых разработок и технологий в области нефтегазодобычи и переработки углеводородов, строительства нефтегазопроводов.

Важными направлениями совместной деятельности также являются обеспечение экологической безопасности и рационального природопользования, развитие электрогенерации и снабжение потребителей области теплом, моторным топливом и смазочными материалами.

В соответствии с соглашением ЛУКОЙЛ примет участие в финансировании строительства объектов природоохранного назначения, воспроизводства морских и наземных биоресурсов, а также окажет поддержку в организации комплексной системы мониторинга биоресурсов Астраханской области, включая спутниковый мониторинг северной части Каспийского моря.

Компания также окажет содействие развитию социальной среды Астраханской области в сфере культуры, образования и спорта.

Предыдущее соглашение о сотрудничестве ЛУКОЙЛа с Астраханской областью было подписано в октябре 2004 года.